

寒潮将至,下沙将迎来大降温

这些“取暖神器”,你能正确使用吗

本报记者 盛锐

别看昨天太阳高照,可是好日子也就这一天。根据天气预报显示,周三开始气温又将回归到个位数,还有可能要下暴雪。

面对这“冷得要死”的天气,北方的朋友还可以窝在暖气里吃着冰棍,那下沙的朋友们就只能各凭本事,空调、电热毯、“小太阳”统统上阵……可是每年这些“取暖神器”也经常造成烧伤、火灾等事故。这些“取暖神器”究竟该怎么用、有哪些注意事项,跟着小记一起来看看吧。



【取暖贴】

想到冬天着装,首先想到的就是大衣、棉袄、羽绒衣……怎么暖和怎么穿。可是路上总是能看到时尚达人们“长外套配紧身裤,黑丝袜配小短裙”的迷人打扮。难道他们不怕冷吗?这就是取暖贴的功效了。

取暖贴薄如纸、轻如棉、柔软而富有弹性,只要往身体的各个关节部位上一贴,短时间内就能发热,温度可以达到60摄氏度以上,让全身都暖融融的。

>>使用注意事项

取暖贴的发热温度一般在60~70摄氏度之间,发热时间为10~12小时。在这种温度下,直接贴在皮肤上很可能造成低温烫伤,应贴在内衣或袜子上,并且注意避开皮肤薄的地方。

长时间使用应定时检查皮肤是否有发红现象,这是早期烫伤的症状。在夜晚睡觉时切忌使用,人体意识不清,对热度不敏感,容易受伤。



【小太阳】

在没有暖气的南方,选择取暖设备显得很关键。空调太贵太耗电还干燥,“小太阳”式远红外线电暖器就成了很多人的首选。

小太阳取暖器是采用红外线卤素灯管取暖的。小太阳正对着哪个方向,哪个方向在一定距离内暖和。对房间的整体升温效果在10平米以内。因为采取热辐射,所以开窗通风或者人员进进出出的,带动的冷空气不会对小太阳热辐射区域造成温度的骤然下降。

>>使用注意事项

使用小太阳的时候不能靠得太近,因为它的附近温度较高,会造成皮肤灼伤。保持在1米范围是最佳的。

“小太阳”的远红外辐射对人体的视觉系统有不良影响。老人、儿童、孕妇属于对辐射敏感的人群,应尽量避免眼睛直接对视电热管。

使用“小太阳”,还要定期用干布擦拭网面和加热棒,去掉上面的灰尘和脏东西,以免造成室内可吸入颗粒物浓度上升。



【电热毯】

想必每个小伙伴都感受过钻进冷被窝时的刺骨寒意。这时候,很多有另一半的女性朋友们可以选择让男票或者老公先暖暖被窝。可是对于单身狗来说,只能孤独的在被窝里瑟瑟发抖。这个时候,我们就需要祭出“远古的取暖神器”——电热毯。

睡前一小时打开开关,就可以享受一个热烘烘的被窝。这个冬天,我们目标只有一个,窝在被窝里,不要再爬起来。

>>使用注意事项

电热毯是有寿命的,不管什么品牌的电热毯,其使用寿命都只有6年。超过使用年限的电热毯其绝缘性能和耐压程度大大下降,使用时容易出现安全事故。

电热毯不适合铺在软床垫上,否则,电热丝容易受到抻拉,易断裂、漏电。使用电热毯时,最好在睡前开启,睡觉时一定要关掉。最好不要给有尿床习惯的孩子或大小便不能自理的老人使用。



【电取暖茶几】

下沙的老人们应该都有这样的记忆:小时候在农村,一到冬天一家子人围坐在火炉边,唠唠家常,打牌打麻将,其乐融融。而如今,大家伙都住进了电梯房,火炉这种不安全又麻烦的东西肯定被淘汰了,电取暖茶几就进入寻常百姓家。

电取暖茶几外观外观精致、款式多样,与家具完美搭配,放在家中不占位置。而且内置电脑控制的取暖设备和电磁炉。暖风

起时,吃着沸腾腾的火锅,这个冬天真是美滋滋。

>>使用注意事项

电取暖茶几可能造成低温烫伤或烤伤。腿捂着棉被,手上搓着麻将,兴奋中身体感觉能力下降,可能被烤伤却不自知。建议大家尽量离电取暖茶几的热源远一点,经常变换腿的位置,用手摸摸被子的温度。